

МТС признана лучшим мобильным оператором Беларуси

16:25 09.12.2024

В Минске назвали победителей ежегодной премии «Народная марка», которых определяют открытым голосованием потребителей. Компания МТС [признана](#) лучшим мобильным оператором Беларуси. Церемония награждения прошла 6 декабря в Национальной библиотеке.



Премия потребительского признания вручают брендам-лидерам по итогам открытого голосования. Всего в этом году было получено более 400 тыс. ответов. Респонденты самостоятельно указывали любимый бренд — анкета не содержала вариантов ответа. Результаты опроса подтверждают наибольшую узнаваемость МТС среди белорусов.

— Звание лучшего мобильного оператора страны — это признание нашей работы и ценности МТС для абонентов и всего государства. Вот уже 22 года каждый день мы соединяем миллионы белорусов, позволяем пользователям делиться самыми важными событиями в их жизни, первыми узнавать хорошие новости и получать эмоции из гигабайтов фильмов, сериалов и ТВ-программ. За этим кроется усердный труд большой

команды МТС и наша мотивация — всегда быть на шаг впереди и предлагать клиентам лучший телеком-сервис в Беларуси, — сказала во время церемонии награждения руководитель группы по связям с общественностью компании МТС Мария Канасевич.



Справочно

МТС — [крупнейший](#) по числу клиентов провайдер телекоммуникационных услуг и цифровых решений в Беларуси с собственной экосистемой сервисов. Услугами компании пользуются свыше 5,7 млн абонентов. Покрытие мобильной связью МТС охватывает более 98 % территории страны, на которой проживает 99,9 % населения.